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Європаркани, ЗБВ вироби, навіси, ворота та щілинні підлоги від

виробника

Кіровоград, Україна

Шукаєте якісні будівельні рішення для будинку, ділянки або ферми? Ми пропонуємо продукцію безпосередньо від виробника:

Європаркани

Великий вибір дизайнів: під камінь, цеглу, дерево. Кольорові варіанти під мармур.

Шлакоблоки 190х390х190 мм.

Виноградні стовпи висотою 2, 2 м, 2, 4 м і 2, 7 м.

Тротуарна плитка і бруківка різних форм і відтінків.

Залізобетонні вироби (ЗБВ):

Кільця і днища для колодязів, септиків і дренажних систем.

Моделі: КС 20.9, КС 15.9, КС 10.9, КС 0.8 (діаметр 80 см).

Щілинні підлоги для ферм:

Бетонні щілинні плити для свинарників та інших тваринницьких приміщень.

Навіси:

З елементами кування або без.

Вибір матеріалів даху: полікарбонат, профнастил та інші.

Ворота та хвіртки:

Розпашні та відкатні ворота з електроприводом або без нього.

Можливість додавання кування і декоративних елементів.

Металоконструкції та огорожі:

Металеві решітки для вікон і дверей.

Козирки з полікарбонату або металу.

Паркани зварні, ковані, комбіновані.

Ми дбаємо про вашу зручність і безпеку, пропонуючи сучасні рішення, які прослужать довгі роки.

Телефонуйте: (097) 414-39-54, (098) 741-59-17

Наш сайт: akabud.com.ua

Нас можна знайти за такими тегами: Акабуд Кривий Ріг європаркани, бетонні паркани, ЗБВ кільця, ЗБВ днища, бетонні вироби,

навіси з куванням, навіси без кування, навіси з полікарбонату, навіси з профнастилу, ворота відкатні, ворота орні, хвіртки,

металеві ґрати, козирки з полікарбонату, козирки металеві, зварні паркани, ковані паркани, паркани на замовлення,

металоконструкції, вироби з металоконструкцій, вироби з металоконструкцій, вироби з металоконструкцій, вироби з

металоконструкцій. Щілинна підлога, Підлоги щілинні бетонні для тварин, Підлоги для свиней, Плита щілинна, Плити для

свиней, Корівники, Плити для ферм, Щілинна підлога для свинарників, Щілинні підлоги, Решітка для свиней, Бетонні щілинні

підлоги 2500*500*100, Щілинні підлоги для тварин, Щілинні підлоги для свинокомплексів, Підлога для свинарника,

Устаткування для свинарства, Підлога для свинарника. Європа

  

 Price: 1 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний
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Анастасия Александровна 0974143954
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